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1الجزء   
 لكل نسبة مثلثية مما يلي :   القيمة الدقيقةجد  .1

𝑺𝒊𝒏𝟏𝟐𝟎° 𝑻𝒂𝒏𝟏𝟓𝟎° 𝑪𝒐𝒔 𝟐𝟐𝟓° 𝑺𝒊𝒏 𝟒𝟓° 

𝒂) −  
√𝟑

𝟐
 

 

𝒃)  
√𝟑

𝟐
 

 

𝒄)  √𝟐 
 

𝒅)  
𝟏

𝟐
 

𝒂)  
√𝟑

𝟐
 

 

𝒃) √𝟑 
 

𝒄) −  
√𝟑

𝟐
 

 

𝒅)  
−𝟏

𝟐
 

𝒂) −
√𝟐

𝟐
 

 

𝒃) 
𝟐

√𝟐
 

 

𝒄)  √𝟐 
 

𝒅)  𝟐 

𝒂)  
√𝟐

𝟐
 

 

𝒃) 
𝟐

√𝟐
 

 

𝒄)  √𝟐 
 

𝒅)  𝟐 

 

 ما يلي   بسّط. 2

 𝒕𝒂𝒏𝜽 𝑪𝒐𝒔𝟐𝜽 

 

𝒂)   𝑺𝒊𝒏𝜽                 𝒃)  𝑪𝒐𝒔𝜽                 𝒄)  𝑺𝒊𝒏𝜽 𝑪𝒐𝒔𝜽                   𝒅) 𝑻𝒂𝒏𝜽  

 . بسّط ما يلي  3

 𝑪𝒔𝒄𝟐𝜽 − 𝑪𝒐𝒕𝟐𝜽 

 

𝒂)   𝑺𝒊𝒏𝜽                      𝒃)  𝟏                      𝒄)  𝑺𝒊𝒏𝜽 𝑪𝒐𝒔𝜽                  𝒅) − 𝟏 
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 . بسّط ما يلي  4

 
𝑪𝒐𝒔𝜽 𝑪𝒔𝒄𝜽

𝒕𝒂𝒏𝜽
  

 

𝒂)   𝑪𝒐𝒕𝟐𝜽                   𝒃)  𝑪𝒐𝒔𝟐𝜽                     𝒄)  𝑪𝒐𝒕𝜽                      𝒅) 𝑻𝒂𝒏𝟐𝜽 

 

 .  بسّط التعبير لما يلي5

𝟏 + 𝒕𝒂𝒏𝜽

𝟏 + 𝑪𝒐𝒕𝜽
 

 

𝒂)   𝑪𝒐𝒕𝜽                    𝒃)  𝑪𝒐𝒔𝜽                     𝒄)  𝑺𝒊𝒏𝜽                     𝒅) 𝑻𝒂𝒏𝜽 

 

 التعبير لما يليبسّط  . 6

(𝑺𝒆𝒄𝟐𝜽 + 𝑪𝒔𝒄𝟐𝜽) − (𝒕𝒂𝒏𝟐𝜽 + 𝒄𝒐𝒕𝟐𝜽) 

 

𝒂)   − 𝟏                          𝒃)  𝟏                        𝒄)  − 𝟐                                  𝒅) 𝟐 

 . بسّط التعبير لما يلي7

𝑺𝒆𝒄𝟐𝜽 −  𝒕𝒂𝒏𝟐𝜽 

𝑪𝒐𝒔𝟐𝜽 + 𝑺𝒊𝒏𝟐𝜽
 

 

𝒂)   − 𝟏                           𝒃)  𝟏                          𝒄)  − 𝟐                             𝒅) 𝟐 
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 التعبير لما يليبسّط  . 8

𝒕𝒂𝒏𝜽 𝑪𝒐𝒔𝜽 

 

𝒂)   𝑪𝒐𝒕𝜽                      𝒃)  𝑪𝒐𝒔𝜽                  𝒄)  𝑺𝒊𝒏𝜽                      𝒅) 𝑻𝒂𝒏𝜽 

 

 التعبير لما يليبسّط  . 9

𝒄𝒐𝒕𝜽 𝒕𝒂𝒏𝜽 

 

𝒂)   − 𝟏                   𝒃)  𝟏                             𝒄)  − 𝟐                                 𝒅) 𝟐 

 

 التعبير لما يلي بسّط  . 10

𝑺𝒆𝒄𝜽 . 𝑺𝒊𝒏(
𝝅

𝟐
− 𝜽) 

 

𝒂)   − 𝟏                        𝒃)  𝟏                          𝒄)  − 𝟐                                 𝒅) 𝟐 

 

 التعبير لما يلي بسّط  . 11

𝟏 + 𝒕𝒂𝒏𝟐𝜽

𝑪𝒔𝒄𝟐𝜽
 

 

𝒂)   𝑪𝒐𝒕𝟐𝜽                     𝒃)  𝑪𝒐𝒔𝟐𝜽                        𝒄)  𝑪𝒐𝒕𝜽                  𝒅) 𝑻𝒂𝒏𝟐𝜽 
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12  .        𝑺𝒊𝒏(𝟗𝟎° − 𝜽)    تكافئ 

 

𝒂)   𝑪𝒐𝒕𝜽                     𝒃)  𝑪𝒐𝒔𝜽                  𝒄)  𝑺𝒊𝒏𝜽                      𝒅) 𝑻𝒂𝒏𝜽 

 

13  .        𝑪𝒐𝒔(𝟗𝟎° + 𝜽)    تكافئ 

 

𝒂)   𝑪𝒐𝒕𝜽                     𝒃)  − 𝑪𝒐𝒔𝜽               𝒄)  − 𝑺𝒊𝒏𝜽                𝒅) 𝑻𝒂𝒏𝜽 

 

𝟐𝑺𝒊𝒏𝜽          . حل المعادلة 14 + 𝟏 = °𝟎إذا كانت            𝟎 ≤ 𝜽 ≤ 𝟑𝟔𝟎° 

 

     𝒂)   𝟑𝟎°                        𝒃)   𝟐𝟏𝟎° ,  𝟑𝟑𝟎°         𝒄)  𝟑𝟎°                       𝒅)  𝟑𝟑𝟎° 

 

 

𝟐𝑪𝒐𝒔𝜽          . حل المعادلة 15 = °𝟎إذا كانت            𝟏 ≤ 𝜽 ≤ 𝟑𝟔𝟎° 

 

     𝒂)   𝟑𝟎°                        𝒃)   𝟔𝟎° ,  𝟑𝟎𝟎°         𝒄)  𝟔𝟎°                       𝒅)  𝟑𝟎𝟎° 

 

𝑪𝒐𝒔𝟐𝜽          . حل المعادلة 16 + 𝟐𝑪𝒐𝒔𝜽 + 𝟏 = °𝟎إذا كانت            𝟎 ≤ 𝜽 ≤ 𝟑𝟔𝟎° 

 

     𝒂)   𝟏𝟖𝟎°                        𝒃)   𝟗𝟎°                   𝒄)  𝟐𝟕𝟎°                       𝒅)  𝟑𝟔𝟎° 
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,𝟒− }المجموعة  .    17 −𝟑, −𝟐, −𝟏, … …     بالصورة رمز المجموعاتيعبر عنها  {  ..

𝒂) {𝒙 ∶ 𝒙 ≥ −𝟒  , 𝒙 ∈ 𝒛 }             𝒃) {𝒙 ∶ 𝒙 > −𝟒  , 𝒙 ∈ 𝒛 } 

𝒄) {𝒙 ∶ 𝒙 ≤ −𝟒  , 𝒙 ∈ 𝒛 }             𝒅) {𝒙 ∶ 𝒙 < −𝟒  , 𝒙 ∈ 𝒛 } 
 

.𝟎− }المجموعة  .    18 𝟐𝟓, 𝟎, 𝟎. 𝟐𝟓, 𝟎. 𝟓𝟎,     بالصورةرمز المجموعات يعبر عنها  {  …

𝒂) {𝒙 ∶ 𝒙 ≤ −𝟎. 𝟐𝟓  , 𝒙 ∈ 𝑹 }        𝒃) {𝒙 ∶ 𝒙 > −𝟎. 𝟐𝟓  , 𝒙 ∈ 𝑹 } 

𝒄) {𝒙 ∶ 𝒙 ≤ 𝟎  , 𝒙 ∈ 𝑹 }                  𝒅) {𝒙 ∶ 𝒙 ≥ −𝟎. 𝟐𝟓  , 𝒙 ∈ 𝑹 } 
 

19    .    −𝟑𝟏 < 𝒙 ≤  على الصورة الفترةباستخدام  تمثل      𝟔𝟒

 

𝒂) [−𝟑𝟏 , 𝟔𝟒 ]                                  𝒃) ⟦−𝟑𝟏 , 𝟔𝟒) 

𝒄) ( −𝟑𝟏 , 𝟔𝟒)                               𝒅) (−𝟑𝟏 , 𝟔𝟒] 

20    .    𝒙 ≤ 𝒙  أو    𝟔𝟏 ≥  على الصورةباستخدام الفترة تمثل        𝟏𝟎𝟎

 

𝒂) (−∞ , 𝟔𝟏]  ∪ [𝟏𝟎𝟎 , ∞)                  𝒃) (−∞ , 𝟏𝟎𝟎]  ∪ [𝟔𝟏 , ∞) 

  𝒄) (−∞ , 𝟔𝟏)  ∪ [𝟏𝟎𝟎 , ∞)               𝒅) (𝟔𝟏 , 𝟏𝟎𝟎] 
 

21    .    𝒙 >  على الصورةباستخدام الفترة تمثل      𝟓𝟎

 

𝒂) (−∞ , 𝟓𝟎)                                     𝒃) (−∞ , 𝟓𝟎] 

              𝒄) (𝟓𝟎 , ∞)                                     𝒅) [𝟓𝟎 , ∞] 
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𝒈(𝒙)  إذا كانت. 22 = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟖𝒙 −  تساوي   𝒈(𝟗)فإن      𝟏𝟒

𝒂)    𝟑𝟎𝟎                𝒃)  𝟑𝟏𝟎                   𝒄)   𝟗                𝒅) 𝟑𝟑𝟖 

 

𝒈(𝒙)  إذا كانت. 23  = 𝟐𝒙𝟐 + 𝟏𝟖𝒙 −  تساوي   𝒈(𝟑𝒙)فإن      𝟏𝟒

 

𝒂)    𝟏𝟖𝒙𝟐 − 𝟓𝟒𝒙 − 𝟏𝟒                                              𝒃) 𝟏𝟖𝒙𝟐 − 𝟓𝟒𝒙 − 𝟏𝟒                     

 𝒄)   𝟏𝟖𝒙𝟐 − 𝟓𝟒𝒙 − 𝟏𝟒                                               𝒅) 𝟏𝟖𝒙𝟐 − 𝟓𝟒𝒙 − 𝟏𝟒 

 

 

𝒇(𝒙)   .  من الشكل فإن المنحني المرسوم مع الدالة الأم 24 =  |𝒙|   يعبر عن

 𝒈(𝒙)الدالة  

 

 

 

 

 

 

𝒂)  |𝒙| − 𝟖 

𝒃)  |𝒙| + 𝟖 

𝒄)  |𝒙 − 𝟖| 

𝒅)  |𝒙 + 𝟖| 
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𝒇(𝒙)   المنحني المرسوم مع الدالة الأم .  من الشكل فإن 25 =  |𝒙|   يعبر عن

 𝒈(𝒙)الدالة  

 

 

 

 

 

26  . 

من الشكل فإن المنحني المرسوم مع  

𝒇(𝒙)   الدالة الأم  =  |𝒙|  يعبر عن

 𝒈(𝒙)الدالة  

 

 

 

 

 

 

a.       4بمقدار  إزاحة رأسية للأعلى  

b.        4بمقدار  للأسفلإزاحة رأسية  

c.        4بمقدار  لليمين أفقيةإزاحة  

d.        4بمقدار  لليمين أفقيةإزاحة  

 

 

 

𝒂)  |𝒙 + 𝟒| − 𝟖 

𝒃)  |𝒙 + 𝟒| + 𝟖 

𝒄)  |𝒙 − 𝟖| − 𝟒 

𝒅)  |𝒙 + 𝟖| + 𝟒 
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2الجزء   

°𝟎إذا كانت    لكل نسبة مثلثية مما يلي القيمة الدقيقة جد . 1 < 𝒙 < 𝟗𝟎° 

𝑪𝒐𝒔 𝜽إذا كانت          =  
𝟑

𝟓
  𝑪𝒔𝒄 𝜽فجد      

 

𝒂) 
𝟓

𝟒
                              𝒃)

𝟒

𝟓
                                      𝒄) 

𝟑

𝟓
                               𝒅)

𝟑

𝟒
 

 

°𝟎إذا كانت    جد القيمة الدقيقة لكل نسبة مثلثية مما يلي . 2 < 𝒙 < 𝟗𝟎° 

𝑺𝒊𝒏𝜽 إذا كانت          =  
𝟑

𝟓
  𝑪𝒐𝒔 𝜽فجد      

 

𝒂)      
𝟓

𝟒
                              𝒃)    

𝟒

𝟓
                        𝒄)    

𝟑

𝟓
                     𝒅)   

𝟑

𝟒
 

 

°𝟏𝟖𝟎إذا كانت    جد القيمة الدقيقة لكل نسبة مثلثية مما يلي . 3 < 𝒙 < 𝟐𝟕𝟎° 

𝑺𝒊𝒏𝜽 إذا كانت          =  −
𝟑

𝟓
  𝑪𝒔𝒄 𝜽فجد      

 

𝒂)      
𝟒

𝟓
                              𝒃)   −  

𝟒

𝟓
                        𝒄)  −   

𝟑

𝟓
                     𝒅)   

𝟑

𝟒
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°𝟗𝟎إذا كانت    جد القيمة الدقيقة لكل نسبة مثلثية مما يلي . 4 < 𝒙 < 𝟏𝟖𝟎° 

𝑺𝒊𝒏𝜽 إذا كانت          =  
𝟒

𝟓
  𝑪𝒐𝒔𝟐𝜽فجد      

 

𝒂)      
𝟓

𝟒
                   𝒃)    

𝟕

𝟐𝟓
                        𝒄)    −

𝟕

𝟐𝟓
                     𝒅)   

𝟑

𝟒
 

 

𝝅إذا كانت    جد القيمة الدقيقة لكل نسبة مثلثية مما يلي . 4 < 𝒙 <
𝟑𝝅

𝟐
 

𝒕𝒂𝒏 𝜽 إذا كانت          =  
𝟓

𝟏𝟐
  𝑺𝒊𝒏𝟐𝜽فجد      

𝒂)     −  
𝟓

𝟏𝟐
            𝒃)    

𝟏𝟔𝟗

𝟏𝟐𝟎
                  𝒄)    −

𝟏𝟐𝟎

𝟏𝟔𝟗
                     𝒅)   

𝟏𝟐𝟎

𝟏𝟔𝟗
 

 

   𝑺𝒊𝒏( −𝟐𝟏𝟎°)لكل نسبة مثلثية مما يلي : القيمة الدقيقة  . جد 5

 

𝒂)      
𝟏

𝟒
                   𝒃)    

𝟏

𝟐
                        𝒄)    −

𝟏

𝟐
                     𝒅)   

𝟑

𝟒
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𝒇(𝒙)الدالة مجال  .    6 =
 𝟖𝒙+𝟏𝟐

𝒙𝟐+𝟓𝒙+𝟒
 مجموعة الأعداد الحقيقية ما عدا هو    

 

 

𝒂)   {−𝟏 , −𝟒}                𝒃)   {𝟏 , 𝟒}            𝒄)   {−𝟏 , 𝟒}                𝒅)   {𝟏 , −𝟒} 

 

𝒇(𝒙)الدالة مجال  .    7 =
 𝒙+𝟏

𝒙𝟐−𝟑𝒙−𝟒𝟎
 هو          

 

𝒂)   {𝒙/𝒙 ≠ 𝟖, 𝒙 ≠ −𝟓 , 𝒙 ∈ 𝑹 }       𝒃)    {𝒙/𝒙 ≠ 𝟖, 𝒙 ≠  𝟓 , 𝒙 ∈ 𝑹 }    

𝒄)   {𝒙/𝒙 ≠ −𝟖, 𝒙 ≠ −𝟓 , 𝒙 ∈ 𝑹 }     𝒅)    {𝒙/𝒙 ≠ −𝟖, 𝒙 ≠ −𝟓 , 𝒙 ∈ 𝑹 }    

 

𝒈(𝒂)الدالة مجال  .    7 =
𝟓𝒂

√𝟒𝒂−𝟏
 هو          

 

𝒂)    [
𝟏

𝟒
 , ∞)            𝒃)  ( 

𝟏

𝟒
 , ∞)             𝒄)  [−

𝟏

𝟒
 , ∞)           𝒅) ( −∞ , ∞)        

 

𝒇(𝒙)الدالة  مجال  .    8 =
𝟔

𝒙+𝟑
+

𝟐

𝒙−𝟒  
 هو مجموعة الأعداد الحقيقية ما عدا   

 

𝒂)   {−𝟑 , −𝟒}                𝒃)   {−𝟑 , 𝟒}            𝒄)   {𝟑 , − 𝟒}           𝒅)   {𝟑 , 𝟒} 
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الدالة   أصفارمن الشكل .  9

𝒇(𝒙) 
 

 

 

 

 
 

  𝒇للدالة    𝐲  مع المحور الرأسي  المقطعنجد أن :  المجاور بالاستعانة بالشكل . 10

 

 

 

 

 

 
 

 

 

𝒂)      {𝟑 , 𝟐} 

𝒃)      {−𝟑 , −𝟐} 

𝒄)      {−𝟑 , 𝟐} 

𝒅)      {𝟑 , − 𝟐} 

 

 

𝒂)      𝟑 

𝒃)     𝟎 

𝒄)      𝟓 

𝒅)      لا يوجد  
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𝒇(𝒙).      الدالة       11 = {
𝒙𝟐 − 𝟏        , 𝒙 > −𝟐
𝒙 − 𝟓          , 𝒙 ≤ −𝟐

𝒙عند     = −𝟐   

 

 تكون غير متصلة ونوع عدم الاتصال            

 

𝒂)     لا نهائي              𝒃)            قابل للإزالة                       𝒄)        قفزي                    𝒅)    غير ذلك 

 
 

𝒇(𝒙).      الدالة       12 =
𝒙𝟐−𝟐𝟓

𝒙+𝟓
𝒙عند     = −𝟓   

 

 تكون غير متصلة ونوع عدم الاتصال            
 

𝒂)     لا نهائي              𝒃)            قابل للإزالة                       𝒄)        قفزي                    𝒅)    غير ذلك 

 

 𝒇للدالة   السلوك الطرفينجد أن :   المجاوربالاستعانة بالشكل .   13

  

  

  

 

 

 

𝒂)      𝐥𝐢𝐦
𝒙→∞

𝒇(𝒙) = ∞  , 𝐥𝐢𝐦
𝒙→−∞

𝒇(𝒙) = −∞ 

𝒃)     𝐥𝐢𝐦
𝒙→∞

𝒇(𝒙) = ∞  , 𝐥𝐢𝐦
𝒙→−∞

𝒇(𝒙) = ∞ 

𝒄) 𝐥𝐢𝐦
𝒙→∞

𝒇(𝒙) = −∞  , 𝐥𝐢𝐦
𝒙→−∞

𝒇(𝒙) = ∞ 

𝒅) 𝐥𝐢𝐦
𝒙→∞

𝒇(𝒙) = −∞  , 𝐥𝐢𝐦
𝒙→−∞

𝒇(𝒙) = −∞  
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 السلوك الطرفي  من الشكل المجاور ما  .14

 

 

 

 

 

 

 على الفترةمتزايدة الموضحة بالشكل   . الدالة15   

 
 

 

 

 

 

 

 

𝒂)      𝐥𝐢𝐦
𝒙→∞

𝒇(𝒙) = ∞  , 𝐥𝐢𝐦
𝒙→−∞

𝒇(𝒙) = −∞ 

𝒃)     𝐥𝐢𝐦
𝒙→∞

𝒇(𝒙) = ∞  , 𝐥𝐢𝐦
𝒙→−∞

𝒇(𝒙) = ∞ 

𝒄) 𝐥𝐢𝐦
𝒙→∞

𝒇(𝒙) = −∞  , 𝐥𝐢𝐦
𝒙→−∞

𝒇(𝒙) = ∞ 

𝒅) 𝐥𝐢𝐦
𝒙→∞

𝒇(𝒙) = −∞  , 𝐥𝐢𝐦
𝒙→−∞

𝒇(𝒙) = −∞  

 

 

𝒂)   (−𝟏𝟎 , ∞)  

𝒃)     (𝟐 , ∞) 

𝒄)  (−∞ , −𝟏𝟎) 

𝒅)  (−∞ , 𝟐) 
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 على الفترةمتناقصة الموضحة بالشكل   . الدالة16   

 

 

 

 

 

 

 

  𝒂) ( 𝟎 , 𝟒 )                                       𝒃)    ( 𝟎 , −𝟔)     

 

   𝒄) (−𝟔 , ∞)                                    𝒅)  (−∞, −𝟏) 
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3الجزء   

    ورقيورقي          ورقي      ورقي     ورقي    

°𝟎مما يلي حيث حل كل معادلة . 1 ≤ 𝜽 ≤ 𝟑𝟔𝟎° 

 

𝒂)              𝟐𝑺𝒊𝒏 𝜽 + 𝟏 = 𝟎 
 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 

 

 

 

𝒃)              𝟐𝑺𝒊𝒏 𝜽 = 𝟏 

 
 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 
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 في كل دالة في الفترة المحددة  متوسط معدل التغير. جد 2

  

𝒂)                      𝒇(𝒙) = 𝟑𝒙𝟑 − 𝟐𝒙𝟐 + 𝟔    ;    [𝟐 , 𝟔] 

 
 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 

 

 

𝒃)                      𝒈(𝒙) = −𝟒𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟒    ;    [−𝟏 , 𝟑] 
 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 

 

 

𝒄)                      𝒇(𝒙) = 𝟑𝒙𝟐 − 𝟖𝒙 + 𝟐    ;    [𝟒 , 𝟖] 
 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………… 
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𝒇(𝒙)إذا كانت :  .  3 = 𝒙𝟐 + 𝒙          ، 𝒈(𝒙) = 𝟗 𝒙    

   

  𝟏.      (𝒇 + 𝒈)(𝒙) =   … …. 

 

𝟐.      (𝒇. 𝒈)(𝒙) =  . . . . . .. 

 

𝟑.      (𝒇 − 𝒈)(𝒙) =  . . . . . .. 

 
 

𝒇(𝒙)إذا كانت :  .  4 = 𝟖 − 𝒙𝟑          ، 𝒈(𝒙) = 𝒙 − 𝟑    

   

  𝟏.      (𝒇 + 𝒈)(𝒙) =   … …. 

 

𝟐.      (
𝒇

𝒈
) (𝒙) =  . . . . . .. 

 

𝟑.      (𝒇 − 𝒈)(𝒙) =  . . . . . .. 
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𝒇(𝒙)إذا كانت :  .  5 = 𝒙 − 𝟗         ، 𝒈(𝒙) = 𝒙 + 𝟓    

   

 

  𝟏.      (𝒇 + 𝒈)(𝒙) =   … …. 
 

............................................................................................................................. ................................................

................................................................................... .......................................................................................... 

 

𝟐.      (
𝒇

𝒈
) (𝒙) =  . . . . . .. 

............................................................................................................................. ................................................

................................................................................... .......................................................................................... 

..................................................................................................................................................................... ........

............................................................................................................................. ................................................ 

 

𝟑.      (𝒇 − 𝒈)(𝒙) =  . . . . . .. 
 

 

 ......................................................................................................................................................................... ....

............................................................................................................................... .............................................. 

............................................................................................................................. ................................................

 ................................................................................................................................................................. ............ 
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 أسئلة مقترحة  لـــكل سؤال 5 درجات   

1.  

 

 

 

............................................................................................................................. .....................................................................

........................................................................................................................................................................................... .......

............................................................................................................................ ......................................................................

.......................................................................................................................................................................................... ........

............................................................................................................................. .....................................................................

................................................................................................................................................................................... ............... 

 

.................................................................................................................. ................................................................................ 
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2. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

............................................................................................................................. .....................................................................

........................................................................................................................................................................................... .......

............................................................................................................................ ......................................................................

.......................................................................................................................................................................................... ........

............................................................................................................................. ..................................................................... 

3. 
 

 

 

 

 

.......................................................................................................................................................................................................................................................... ...... ............................................................................................................................. ................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................. ................................................................................................................................................................................................................................................................ ................................................................ 

.......................................................................................................................................................................................................................................................... ...... ............................................................................................................................. ................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................. ................................................................................................................................................................................................................................................................ ................................................................ 
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4. 

 

𝟏)     ( 𝒇 + 𝒈)(𝟐) =  … … … … … …        𝟐)   (
𝒇

𝒈
)(−𝟐) =  … … … … .. 

 

𝟑)     ( 𝒇 − 𝒈)(−𝟔) =  … … … …         𝟒)     ( 𝒇. 𝒈)(𝟒) = ⋯ … … … .. 

 

𝟓)     ( 𝒇𝒐𝒈)(−𝟒) = ⋯ … … … …    𝟔)   ( 𝒇𝒐𝒈)(−𝟒) = ⋯ … … … … 

 

 

 GOOD-LUCK   انتهت الأسئلة مع تمنياتي للجميع بالتوفيق


